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ATA DA 34º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE OUTU- 

BRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (17-10-2016): 

Às dezesseis horas e vinte minutos, do dia dezessete de outubro de dois mil e dezesseis, 

no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador Antônio Marcos 

Ramos de Freitas, que contou com a presença dos demais Vereadores. Todos firmaram 

suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus assentos. O Senhor 

Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 

Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao secretário que fizesse a 

leitura da Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária, realizada no dia dez de 

outubro de dois mil e dezesseis. A Ata foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Adiante, o Secretário fez leitura de Correspondência: 

Convite: A Câmara e a Prefeitura Municipal convidam para audiência pública sobre 

segurança e lazer na Praça Gomes Freire a realizar-se no dia vinte de outubro, às 

dezoito horas, na referida praça. Leitura dos Projetos de Lei: Projeto de lei nº68/2016 

(de autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): dá denominação ao 

— espaço público que especifica e dá outras providências. Leitura do Requerimento nº 

114/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo): requer ao chefe do poder 

executivo para que encaminhe cópia deste procedimento ao Secretário Municipal 

de Obras, ao de Defesa Civil e ao Diretor do SAAE — Mariana, para que estes 

enviem a essa casa de Leis as seguintes informações: Qual a previsão para o 

início e termino da obra de reparo e revitalização das redes de esgoto e pluvial na 

Rua Aníbal Walter, bem como os devidos reparos nas residências número 108 e 

114 localizadas na referida rua, que sofreram danos estruturais devido ao 

rompimento de algumas manilhas localizadas embaixo das mesmas; Em que fase 

se encontra o planejamento que dará condições para o início da referida obra;
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Caso a obra não tem previsão de início, informar o motivo de forma Justificada. 

Leitura da Menção Honrosa nº20/2016 (de autoria do vereador Antônio 

Marcos Ramos de Freitas): para com a Escola Estadual Dona Reparata Dias de 

Oliveira, situada em Cachoeira do Brumado, pelas comemorações alusivas aos 

seus 50 anos de funcionamento. Leituras das Indicações: nº220/2016 (autoria do 

vereador Marcelo Macedo); nº216, 217 e 218/2016 (de autoria da vereadora 

Daniely Cristina Souza Alves); nº219/2016 (de autoria do vereador Sebastião 

André de Carvalho). Leitura da Moção de Pesar: pelo passamento do Sr. Luiz 

Márcio Ferreira (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); pelo passamento do Sr. 

Antenor Cirilo (autoria do vereador Edson Agostinho de Castro). A reunião ocorreu 

sem intervalo. Votações: Requerimento nº114/2016 (autoria do vereador Marcelo 

Macedo). O presidente colocou o requerimento em única votação e discussão, sendo 

aprovado por unanimidade. Menção Honrosa nº20/2016 (autoria do vereador 

Antônio Marcos Ramos de Freitas). O presidente colocou o requerimento em única 

votação e discussão. Pela ordem, o vereador Juliano parabenizou o presidente pela 

iniciativa, ressaltando que a escola nas últimas décadas vem apresentando um dos 

maiores IDEB's da região e contribuindo muito para a formação superior de várias 

pessoas da comunidade. Com a palavra, o presidente comentou que mais de vinte por 

cento da população do distrito de Cachoeira do Campo possuem formação superior, 

sendo um diferencial. A menção foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, com a 

palavra, o vereador Bruno pediu à Casa que fizesse um pedido de providência, pois ele 

está recebendo muitas reclamações acerca da falta de alimentação por sonda oferecida 

pela prefeitura de Mariana. Por ser um tipo de alimentação cara, muitas pessoas não 

têm condições de pagar. O município fornecia esse alimento, mas faz alguns meses que 

não o é mais. Assim, o vereador solicitou o seu pedido seja feito para que a situação se 

resolva o mais rápido possível. O vereador José Jarbas desejou que a prefeitura 
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esclarecesse a informação de que a Farmácia Complementar estaria suspensa, é preciso 

saber se é verdade ou não. O vereador quis que a resposta enviada seja feita também 

por escrito. O presidente afirmou que irá convidar o secretário de governo para explicar 

melhor o caso. O vereador Marcelo acrescentou que alguns exames também não estão 

sendo realizados. Adiante, o vereador Juliano pediu ao presidente que marcasse uma 

reunião com os representantes da Samarco para saber se há alguma esperança de a 

empresa voltar suas operações, se existe um cronograma prévio, pois há muitas pessoas 

desempregadas. O presidente disse que no dia vinte e cinco haverá uma reunião para 

falar especificamente sobre o assunto. Palavra Livre. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas e cinquenta e dois minutos. E, 

para constar, lavrou-se esta Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 
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